



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Πρόγραμμα «Δημιουργία Θέσεων Απασχόλησης σε Τοπικό Επίπεδο μέσω Προγραμμάτων Κοινωνικού Χαρακτήρα» συγχρηματοδοτείται από το **Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.)** και **Εθνικούς πόρους**, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.

Οι ωφεληόμενοι άνεργοι που προβλέπεται να απασχοληθούν μέσα από αυτό το πρόγραμμα πανελλαδικά είναι **57.400**, ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται στα 188.000.000 €.

Η ενίσχυση της απασχόλησης και η καταπολέμηση της ανεργίας υπήρξαν πάντα βασικές προτεραιότητες για την **Περιφέρεια Αττικής**. Το Πρόγραμμα Κοινωνικού Εργασίας αποτελεί μια θεσμική καινοτομία, η οποία κινητοποιεί τους εμπλεκόμενους φορείς, εξασφαλίζοντας απασχόληση σε χιλιάδες άνεργους προς όφελος της τοπικής κοινωνίας.

Στη χωρική ενότητα της Περιφέρειας Αττικής εγκρίθηκαν συνολικά **11.000** θέσεις απασχόλησης, εκ των οποίων οι **2.871** προωθούνται μέσω μνημονίων συνεργασίας, που έχει ήδη υπογράψει η Περιφέρεια Αττικής ως δευτεροβάθμιος φορέας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τους εγκεκριμένους δικαιούχους από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.

Η Περιφέρεια Αττικής θα δηλώνει πάντα παρούσα σε παρόμοιες πολιτικές στο μέλλον, με απώτερο σκοπό την καταπολέμηση της ανεργίας που μαστίζει τη χώρα και την προώθηση του αισθήματος της αλληλεγγύης.



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

## Πρόγραμμα Κοινωνικού Εργασίας στην Περιφέρεια Αττικής



**Δικαιούχος Φορέας:**  
ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ – Διεθνής Παρέμβαση  
για την Αειφόρο Ανάπτυξη και την Ποιότητα Ζωής



Περιφέρεια Αττικής  
Λ. Συγγρού 15-17, 117 43 Αθήνα • [www.patt.gov.gr](http://www.patt.gov.gr)

Το Πρόγραμμα Κοινωνικού Έργου έχει στόχο την άμεση δημιουργία νέων θέσεων εργασίας σε τοπικό επίπεδο και την ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής μέσα από την υλοποίηση δράσεων κοινής ωφέλειας.

Συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους. Οι ωφελούμενοι άνεργοι προσλαμβάνονται από Φορείς Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα (Δικαιούχοι Φορείς) και τοποθετούνται σε θέσεις εργασίας που διατίθενται από Συμπράττοντες Φορείς, η πλειοψηφία των οποίων είναι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού σε όλη τη χώρα.

Η Περιφέρεια Αττικής ανέπτυξε συνεργασία με 18 Φορείς Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα, ένας εκ των οποίων είναι η Μη Κυβερνητική Οργάνωση «ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ – Διεθνής Παρέμβαση για την Αειφόρο Ανάπτυξη και την Ποιότητα Ζωής».

Το Πρόγραμμα Κοινωνικού Έργου της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ – Διεθνής Παρέμβαση για την Αειφόρο Ανάπτυξη και την Ποιότητα Ζωής» σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής υλοποιείται στις Περιφερειακές Ενότητες Πειραιά (Δήμοι Κερατσινίου, Δραπετσώνας, Κορυδαλλίου, Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη, Πειραιά και Περάματος) και Νήσων (Δήμοι Σαλαμίνας, Αίγινας, Τροιζηνίας, Υδρας, Πόρου, Σπετσών και Αγκιστριού). Στο έργο θα απασχοληθούν για χρονικό διάστημα πέντε (5) μηνών με μηνιαία αμοιβή 625 ευρώ, οι κάτωθι:

**Προστασία, Συντήρηση, Φύλαξη Δασικών Εκτάσεων:** 3 Δασολόγοι, 10 Εποχικοί Φύλακες, 8 Εργάτες

**Βελτίωση Λειτουργίας και Καθαριότητας Παραλιών και Προστασίας των Λουομένων:** 9 Εργάτες, 9 Ναυαγοσώστες

**Συντήρηση Κοινόχρηστων Ανοικτών Χώρων Πρασίνου στον Αστικό Ιστό:** 10 Εργάτες, 6 Κηπουροί

**Συντήρηση Αύλειων Χώρων Δημοσίων Κτιρίων και Εγκαταστάσεων:** 10 Εργάτες, 5 Κηπουροί

Η σχετική προκήρυξη των θέσεων που θα περιγράφει αναλυτικά την αίτηση και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ, στο σύνδεσμο «Πρόγραμμα Κοινωνικού Έργου» της ιστοσελίδας της Περιφέρειας Αττικής ([www.patt.gov.gr](http://www.patt.gov.gr)), στους πίνακες ανακοινώσεων των Δήμων και της Περιφέρειας Αττικής, στα γραφεία του ΟΑΕΔ της Περιφέρειας Αττικής και στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ ([www.asep.gr](http://www.asep.gr)).



Σπύρου Δοντά 10, ΤΚ 11743, Αθήνα. Τηλ.: +30 210 9217366, Fax: +30 210 9211766  
E-mail: [koinofeli.day.after@gmail.com](mailto:koinofeli.day.after@gmail.com) & [day.aft@gmail.com](mailto:day.aft@gmail.com)  
Ιστοσελίδες: <http://koinofelida.blogspot.com> & [www.day-after.gr](http://www.day-after.gr)

